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Lg=60cd/m2

−3 −2 −1   0   1   2
−2

−1

  0

  1

  2

x=logL

WDN_WN 30 5s A; pot3
∆L = [A1 + A3·L ]t
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x=logL

WDN_RC 30 5s A; pot3
∆a ·L = [A1 + A3·L ]t
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WDN_GM 30 5s A; pot3
∆b ·L = [A1 + A3·L ]t
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log [∆L, ∆a·L, ∆b·L]
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x=logL

WDN_BY 30 5s A; pot3
∆L = [A1 + A3·L ]t

∆a ·L = [A1 + A3·L ]t

∆b ·L = [A1 + A3·L ]t
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log [∆L]
Differenzschwellen
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WDN_WN 30 5s A; pot3
∆L = [A1 + A3·L ]t
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log [∆a·L, ∆L]
Differenzschwellen
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x=logL

WDN_RC&WN 30 5s A; pot3
∆a ·L = [A1 + A3·L ]t
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log [∆a·L, ∆L]
Differenzschwellen

Lg=60cd/m2

−3 −2 −1   0   1   2
−2

−1

  0

  1

  2

x=logL

WDN_GM&WN 30 5s A; pot3
∆b ·L = [A1 + A3·L ]t
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log [L/(∆L, ∆a·L, ∆b·L)]
Differenzschwellen
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WDN_BY&WN 30 5s A; pot3
∆L = [A1 + A3·L ]t

∆a ·L = [A1 + A3·L ]t

∆b ·L = [A1 + A3·L ]t
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log [∆L]
Differenzschwellen
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x=logL

WDN_WN 30 5s A; pot3
∆L = [A1 + A3·L ]t

A1=0.006
A2=0.616=t
A3=0.001
∆=0.001
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log [∆a·L]
Differenzschwellen

Lg=60cd/m2

−3 −2 −1   0   1   2
−2

−1

  0

  1

  2

x=logL

WDN_RC 30 5s A; pot3
∆a ·L = [A1 + A3·L ]t

A1=0.018
A2=0.808=t
A3=0.003
∆=0.0
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log [∆a·L]
Differenzschwellen

Lg=60cd/m2
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x=logL

WDN_GM 30 5s A; pot3
∆b ·L = [A1 + A3·L ]t

A1=0.001
A2=0.604=t
A3=0.0
∆=0.0

UG391−4N_1

log [∆L, ∆a·L, ∆b·L]
Differenzschwellen

Lg=60cd/m2
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x=logL

WDN_BY 30 5s A; pot3
∆L = [A1 + A3·L ]t

A1=0.006
A2=0.616=t
A3=0.001
∆=0.003

∆a ·L = [A1 + A3·L ]t

A1=0.018
A2=0.808=t
A3=0.003
∆=0.001

∆b ·L = [A1 + A3·L ]t

A1=0.001
A2=0.604=t
A3=0.0
∆=0.001

UG391−5N_1

log [∆L]
Differenzschwellen

Lg=60cd/m2
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x=logL

WDN_WN 30 5s A; pot3
∆L = [A1 + A3·L ]t

A1=0.037
A2=0.882=t
A3=0.005
∆=0.001

UG391−6N_1

log [∆a·L, ∆L]
Differenzschwellen

Lg=60cd/m2
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x=logL

WDN_RC&WN 30 5s A; pot3
∆a ·L = [A1 + A3·L ]t

A1=0.024
A2=0.849=t
A3=0.005
∆=0.0

UG391−7N_1

log [∆a·L, ∆L]
Differenzschwellen

Lg=60cd/m2
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x=logL

WDN_GM&WN 30 5s A; pot3
∆b ·L = [A1 + A3·L ]t

A1=0.01
A2=0.791=t
A3=0.003
∆=0.0

UG391−8N_1

log [L/(∆L, ∆a·L, ∆b·L)]
Differenzschwellen

Lg=60cd/m2
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x=logL

WDN_BY&WN 30 5s A; pot3
∆L = [A1 + A3·L ]t

A1=0.037
A2=0.882=t
A3=0.005
∆=0.003

∆a ·L = [A1 + A3·L ]t

A1=0.024
A2=0.849=t
A3=0.005
∆=0.001

∆b ·L = [A1 + A3·L ]t

A1=0.01
A2=0.791=t
A3=0.003
∆=0.001
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TUB-Prüfvorlage UG39; Schwellendaten Richter (1985)
Darbietungszeit tp=5s, 9 Beobachter, Mittelwerte, 60cd/m2

Eingabe: w/rgb/cmyk −> w/rgb/cmyk−
Ausgabe: keine Änderung

http://130.149.60.45/~farbmetrik/UG39/UG39L0N1.TXT /.PS; Start-Ausgabe
N: Keine 3D-Linearisierung (OL) in Datei (F) oder PS-Startup (S), Seite 1/1
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